



В Республике Татарстан директор организации подозревается в невыплате зарплаты

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «Союздорстрой» 55-летнего Фариды Якупова, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с января по май 2015 года Якупов, считая вопрос регулярного и своевременного вознаграждения работников организации за труд второстепенным по сравнению с иными производственными задачами, не выплачивал заработную плату и иные установленные законом выплаты работникам. В результате задолженность по заработной плате перед сотрудниками ООО «Союздорстрой» составила более 4,8 млн рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/965154>